

致力文化紮根 胡璉文藝基金會辦期末展演

發布日期：2023/12/24 記者：李增汪/綜合報導。 點閱率：318

字型大小： [小](#) [中](#) [大](#)



胡璉文化藝術基金會昨日上午在金門縣文化局舉辦在地文化藝術向下紮根計畫-期末展演活動。(李增汪攝)



胡璉文化藝術基金會昨日上午在金門縣文化局舉辦在地文化藝術向下紮根計畫-期末展演活動。(李增汪攝)

胡璉文化藝術基金會昨日上午在金門縣文化局舉辦在地文化藝術向下紮根計畫-期末展演。這個計畫自實施以來，在小學深入進行版畫、水彩畫、閩南文學、彈唱、跳鼓陣、傀儡戲等傳承課程，致力將在地文化紮根在下一代的心靈。

包括金門縣副縣長李文良、金門縣文化局局長呂坤和、金門縣政府教育處副處長洪蘋萱、胡璉文化藝術基金會董事長陳龍安、戲劇藝術家吳靜吉教授，以及多所學校校長及該項計畫指導老師陳長慶、蔡遠進、許銘豐、楊天澤、許淑燕等，和許多學生家長踴躍出席參與欣賞。文藝紮根計畫今年由胡璉文化藝術基金會首次試辦，與中正國小、金湖國小、古寧國小、正義國小等四所學校合作，並邀請傀儡戲大師蔡遠進老師、版畫大師黃世團老師、水彩畫大師楊天澤老師、閩南文學大師陳長慶老師、金門傳統音樂館館長許銘豐老師、跳鼓陣傳承人許淑燕老師進行了為期一年的藝術傳承。

副縣長李文良代表縣長和縣府團隊，感謝胡璉文化藝術基金會和學校師長、家長、指導老師與學生的投入和參與，透過計畫，參與學生能沉澱歷史文化資產的洗禮。對於胡璉文化藝術基金會提供這項舞台，期待為金門種下藝術的種子，擴散在地文化特色，讓藝術向下紮根，帶動藝術的氛圍。

吳靜吉教授強調，文化藝術要從小紮根，並樂見金門開始具體在推動開展起來。

胡璉文化藝術基金會董事長陳龍安表示，金門文化藝術希望在學子，文藝紮根計畫今年係首次試辦，第一年以培養學生興趣為主，未來希望繼續推展到各校，並期文化藝術專業工作者能踴躍參與此計畫，在文化局和教育處等共同推動，朝文化藝術菁英十年培養計畫目標堆

動，讓金門文化藝術更發光發熱。

陳龍安表示，胡璉文化藝術基金會秉持著弘揚文化藝術、促進文藝及教育交流的使命，企圖透過金門地區在地藝術與文化向下紮根與推廣教育，積極媒合在地文化藝術大師與金門教育資源，讓文化藝術能夠深入校園，向下紮根，將多方資源匯聚成文化藝術傳承的助力。

[上一則：縣長就職周年施政成果—便民創新...](#)

[下一則：體育場志工會員大會](#)

相關新聞

- [2023中山青年藝術獎巡迴展 昨舉行開幕典禮](#)
- [「快樂捐血·愛在金門」活動圓滿結束](#)
- [強風中成功降落畫面曝光 機師被讚：技術真好](#)
- [西村鋼盔九重葛去年遭颱風吹斷 今年重現生機](#)
- [詐騙集團話術結合時事「大選專案」引誘民眾投資](#)

熱門新聞

- [2024跨年晚會 金門有go嗨 12/31與您有約](#)
- [活化光華酒窖 金酒推限量9999罇三年窖藏高粱 1/8抽籤](#)
- [一日兩起 金門紅會啟動小三通兩岸人道救援](#)
- [陳福海就任周年前夕 陸放寬金酒通關限制](#)
- [光華園酒窖20L-59.2度金高價購 9,999人中籤](#)

[回上一頁](#)

[回首頁](#)

金城分銷處

金湖分銷處

金沙分銷處

金寧分銷處

金門縣金城鎮民族路90號  (082) 328728
金門縣金湖鎮山外里山外2-7號  (082) 331525
金門縣金沙鎮官嶼里官澳36號  0933-699-781
金門縣金湖鎮武德新莊118號  0910334484

烈嶼分銷處

金門縣烈嶼鄉后頭34之1號 
(082) 363290、傳真：375649、手機：0963728817

金山分銷處

金門縣金城鎮民族路92號 
(082) 328725

夏興分銷處

金門縣金湖鎮夏興84號 
(082) 331818